Matematica, clasa a IVV-a. TEST 2. BAREM DE CORECTARE

Item Sco.r Réspuns corect Etapele rezolvarii Punctaj Obsﬁr
maxim acordat vatii
1. 1p. |B Identifica numarul care are 1p.
cifra zecilor de mii data si
incercuieste litera
corespunzatoare.
2. 1p. |C Identifica cel mai mare intre 1p.
numerele date si incercuieste
litera corespunzatoare.
3. lp. |D Stabileste ordinea corecta a 1p.
efectudrii operatiilor si
incercuieste litera
corespunzatoare.
3p. Identifica exercitiile Daca de
4, rezolvate corect si le ;‘J‘S“;Ll‘e
subliniaza, in baza rea
Ax0x8=0 cunoas;.t‘eriiv §i in‘geleger%i:. o ;’;rfi;;‘rt:éte
0-4=0 - prvop'rl.e.:tagllor inmultirii si 1p. |,
impartirii; 1p. | subliniat
55:7=17,rest6 - probelor impdrtirii cu rest. 1p. | sivarianta
incorecta,
se
penalizea-
zacul
punct.
S. 5p. | Este un corp geometric care nu are virfuri | Identifica formele 1p.
— Sferg; geometrice dupa 1p.
Este o linie curba inchisd — Cercul; caracteristicile date si le
Are toate laturile de lungimi egale — indica prin sageti. 1p.
Patratul;
Are toate muchiile de lungimi egale — 1p.
Cubul;
Are fete de forma dreptunghiulara — 1p.
Cuboidul.
6. 4p. Stabileste valorile de adevar
ale propozitiilor si
incercuieste literele
corespunzatoare, 1n baza
cunoasterii si intelegerii:
F - madsurarii timpului; 1p.
A - unitdtilor monetare; 1p.
F - Masurarii lungimii; 1p.
F

- masurarii masei.




7. 4p. Efectueaza in colonita:
- adunarea cu trecere peste | 1p.
29 047 + 968 = 30 015 ordin;
10514 — 8 496 = 2 018 - scaderea cu imprumut; 1p.
6 058 x 7 = 42 406 - (ijr.lrr.lulgirea cu trecere peste | 1p.
32074 :8= 4009, rest 2 oraim, 3
- Tmpartirea la un numar de | 1p.
o cifra.
8. 6 p. Aplica proprietatile Se acorda
.. . . . 2 puncte
operatiilor  aritmetice  si pentru
legatura dintre operatii, afla completar
numerele necunoscute in ea corecta
itii- a fiecérei
exercitii: casete
¢ un factor necunoscut: libere.
500 - alege operatia de| 1p.
impartire; 1p.
- calculeaza mental corect;
899 100 e scazatorul necunoscut:
- alege operatia de scadere; 1p.
- calculeaza mental corect; 1p.
250 000 o deimpartitul necunoscut:
- alege operatia de
inmultire; 1p.
- calculeaza mental corect. 1p.
9. 2p. |8 - Determina  regula de| 1p. | Seacordd
. . . 2 puncte
formare a sirului de numere; pentru
- Aplica regula pentru| 1p. completar
aflarea  numarului  care ea corecta
lipseste si il scrie in caseta a casetel
PSES 3 libere.
rezervata.
10. 3p. Compard rezultatele unor
masurari, exprimate in:
= - centimetri si  decimetri | 1p.
(masurarea lungimii);
< - kilometri si metri | 1p.
(masurarea lungimii);
= - ani si decenii (masurarea | 1p.
timpului).
11. | 10p. | Schema problemei: e Organizeazi  schematic Pentru
Simbiti —— tul bl . figurarea
imbata enuntul problemei: shematici
Duminica ____ 32 [ 110 - Reprezintd printr-un | 1p. |a
segment cel mai mic dintre eﬂuélltulul_
Rezolvare cu justificari: numerele care se Intreaba in BL?]CSEEI’
1) 110 - 32 = 78 (p.) — suma partilor egale; | problema; se acorda
2) 78 :2 =39 (p.) — simbata. - Figureaza prin segmente 1p. ngaljl in
cel mai mare dintre numerele realizarii
Raspuns: 39 de persoane au vizitat muzeul | care se intreaba in problema; integrale a
simbata. - Reprezinti schematic | 1p. z‘i’b'tem”'
suma numerelor care se

respectiv.




intreaba in problema;

e Efectueazd operatia 1intii
din rezolvarea problemei:

- Alege operatia aritmetica;

- Calculeaza;
- Scrie 0 justificare
adecvata;

e Efectueaza operatia a doua
din rezolvarea problemei:
- Alege operatia aritmetica;

- Calculeazi;
- Scrie 0 justificare
adecvata;

e Scrie raspunsul problemei
printr-o propozitie deplina.

12. 3p. | 38ore - Determina cite ore au Punctele
ramas de la momentul | 1p. ZZ::?;dé
pornirii pind la sfirsitul zilei; cazul
- Efectueazda transformarea | 1p. | rezolvari
timpului de sosire (a orelor :Petrengljﬁfa
de dupa-amiaza);

- Calculeaza prin adunare. 1p.
13. 4p. Cantitatea | Pretul | Costul || Completeaza fiecare caseta Se acorda
(buciti) (lei) (lei) libera din tabel: ie?::‘lfte
Manuale 15 40 600 * costul manualelor: completar
h alege operatia de 1p. ea corectd
Dictionare 30 103 | gogo || multire; a fiecrel
] - calculeaza mental corect; 1p. | casete
e pretul dictionarelor: libere din
- alege operatia de| 1p. |[tabel
impartire;
- calculeazd mental corect. 1p.
14, 3p. | Afla cit costa un pix, stiind ca 20 pixuri Identifica in exercitiul dat si Punctele
de acest fel costa cu 40 lei mai mult decit | scrie in enunt pe locul Ziaracor?fl
15 pixuri. corespunzator: cazul
- numarul mai mare de com-
pixuri; lp. ?r:fggrrgle a
- diferenta de cost; 1p. enuntului
- numarul mai mic de| 1p. iandZ?geS'
pixuri. "
exercitiul

dat.




